

房屋起火 3岁女童躲进沙发暗箱

头部四肢等被烧伤 目前在医院接受治疗,事发前家长将孩子独自留在屋中

新京报讯 (记者刘保奇) 一间门面房起火,独自在家的3岁女童被困。大火扑灭后,消防队员和家人找遍屋子,却始终找不到女童。母亲蹲下痛哭时,消防队员掀开被烧毁的沙发,发现女童蜷缩在沙发暗箱中。

前晚,西城区永安路附近一间门面房发生火灾,目前起火原因仍在调查。

起火房屋找不到孩子

昨日上午,起火门面房

已被铁皮围挡。透过缝隙,可见屋内的家具、衣服等被烧毁,门窗只剩下框架。3名消防队员正在屋内勘查,隔壁两家门面被烧毁。

附近居民说,前晚10时30分许,这间平房突然着火。不到十分钟,赶到的消防队员就将火扑灭。赶回来的女住户称,3岁的女儿被困在屋里。

“找了好几遍也没有。”附近商户说,孩子的母亲跟消防队员在屋内一遍遍寻找,但始终没有找到孩子,这时孩子母亲蹲在路边大哭起来。

目击者称,随后一名消防队员掀开屋里一个被烧毁的沙发,发现孩子蜷缩在沙发暗箱中,“当时沙发就在大家眼前,但大家没想到孩子躲在那里。”

急救人员称50%烧伤

“当时孩子躺在沙发暗箱中,处于昏迷状态,但还有呼吸。”急救人员称,他们立即给孩子吸氧。大概15分钟后,孩子左手突然动了一下,随即孩子被送往儿童医院救治。

急救人员称,女孩的头部、四肢及胸部均有不同程度烧伤,全身烧伤面积约有50%。经医生抢救,女孩有了意识。女孩被送入ICU病房输液时,“她睁开了眼睛,还试图坐起来”。

女孩母亲回忆,前晚10点20分,因为要出门找人,她将孩子独自留在家中。不到十分钟,屋子突然着火了,她急忙赶回家,“多亏孩子聪明,躲在了沙发底下。”

截至昨晚,女孩仍在重症监护室接受治疗。

提醒

尽量不要让小孩独自在家

“她母亲出门,把孩子带在身边,也不会出现这种意外。”

事发后,附近居民议论,孩子长得很漂亮,被救出后面部被烧伤,担心孩子以后脸上留下伤疤。

北京120急救中心医生提醒,尽量不要让学龄前的小孩子独自在家,尽

量不要让孩子脱离家长视线。

此外,打火机、刀具等危险物品应放置在隐蔽位置,不让孩子轻易找到。出门时,家长尽量将家中液化气总阀门关掉。

新京报记者 刘保奇

路面起包冒浆 居民担心塌陷

事发朝阳万红西街,实为在建地铁工地盾构机所使用的润滑剂

新京报讯 (记者许路阳 赵嘉妮 实习生李晓波) 前几天刚遭遇“黄浆堵路”的朝阳区大山子南里社区居民,昨日发现,小区门口的万红西街路面又冒出黄色浆状物质。

赶来清理的工作人员介绍,黄色浆状物质为附近14号线高家园地铁站施工产生的泡沫,对人体并无危害,此次冒出与路面质量不佳有关,但不会造成路面塌陷。

22日晚,大山子南里社区附近,就曾冒出大量黄色浆状物,导致万红西街交通一度中断。

地面方孔冒“黄浆”

万红西街公交站东北侧,一个约5米长1米宽的范围内,路面凸起一个大包,黄色浆状物质从路面方孔大量冒出。

昨日下午,5名施工人员设置路障,用铁锹将黄色浆状物铲入水桶,再倒入路边雨水井内。施工人

员称,他们上午赶来处理,由于路面方孔并不大,没用带来的堵漏灵去填充路面,只需及时清理冒出的浆状物。“等那个包里面的东西都流出来后,就不往外冒泡沫了。”施工人员说。

下午4时30分许,路面凸起的大包基本沉下,方孔也没再出现冒“黄浆”迹象。

实为盾构机润滑剂

事发地南侧约200米处是地铁14号线高家园站在建工地。

“地铁施工又不能停,这的地基有缝隙,下面的东西就冒出来了。”现场施工人员说。

昨日,地铁14号线高家园站在建工地一名值班人员称,万红西街冒出的浆状物质确实是盾构机所使用的润滑剂,主要成分是泡沫,为不影响附近市民生活,上级已安排隶属于另一项目部的施工队每天都到万红西街查看路面是否有泡沫出现现象。

影响

“黄浆”对人体无危害

接连两次路面冒出“黄浆”,让附近居民很担心。

“这东西对人体有害吧?”昨日,多名附近居民向施工人员询问。还有的居民担心路面会塌陷,“不会影响附近的居民楼吧。”一位大妈指着路面上凸起的大包说。

现场施工人员称,黄色浆状物对人体并无危害,路面凸起的大包并不意味着路面将要出现塌陷,请居民

们放心。此前,北京消防也通过官方微博呼吁,对冒出的浆状物质,大家不必担心。

附近居民称,10月22日晚,万红西街路面上也曾突然冒出大量黄色浆状物。当时黄色浆状物蔓延了近50米,导致万红西街交通一度中断。接警后,消防队员赶来,用水枪将路面残留的浆状物质清理干净。



“水立方”里 小孩练胆儿

10月27日,小选手曹宸闻(下)在比赛前由于不敢跳水,被裁判抱下泳池。当日,在北京“水立方”举行的京津沪青少年全民健身游泳达标活动中,来自北京金融街俱乐部的孪生兄弟曹宸闻、曹宸语双双参赛,他们仅有4岁半,是参赛选手中年龄最小的。哥俩均参加了幼儿组50米蛙泳比赛,虽然名次不佳,但都坚持完成了比赛,得到了有益的锻炼。

新华社记者 王毓国 摄

业主寄放车钥匙 保安偷车被判刑

途中出事故弃车逃离,一名小区保安因盗窃罪被判10年

新京报讯 (记者刘洋通讯员刘宏) 业主将车钥匙寄放在物业保安岗亭,一名保安将轿车偷偷开走。记者昨日从房山检方获悉,这名刚满18岁的保安,因盗窃罪被判10年有期徒刑。

据介绍,今年4月11日下午,住房山某小区的业主李小姐要出门办事。怕已出门的丈夫未带家中钥匙回不了家,她便将挂有车钥匙、家门钥匙的钥匙串

寄放在小区物业保安岗亭处。次日凌晨,刚满18岁的年轻物业保安张某,拿着车钥匙进入小区地下车库,发动李小姐的丰田凯美瑞轿车。

张某供述,想把这辆车开回自己家,但途中与一辆大货车发生交通事故,随即弃车逃跑。李小姐发现轿车被盗后报警,随后警方将张某控制。经鉴定,被盗的丰田凯美瑞轿车价值19万余元。

房山检方认为,张某以

非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,构成盗窃罪,向法院提起公诉。按照法律规定,盗窃标的数额为10万元以上的系数额特别巨大,根据我国刑法规定,盗窃数额特别巨大或者其他特别严重情节的,处于10年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。

目前,房山法院判决张某有期徒刑10年,剥夺政治权利2年,并处罚金一万元。

检方建议

聘保安应严格

检方建议物业在选聘保安时,要严格按照标准选拔,并进行统一的岗前培训,提高录用保安人员的整体素质。同时,物业要加强对员工的日常监督与管理,及时掌握员工工作动态,切实负起维护小区正常秩序的责任。